

贯彻实施《反有组织犯罪法》 严防黑恶势力渗入基层

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

南京—姜堰公益援助项目：“心连心—重塑笑颜”

本报讯(记者 王苏闽)10月26日,南京—姜堰“心连心—重塑笑颜”儿童先天性出生缺陷公益援助项目筛查活动在市第二人民医院开展。

在项目启动仪式暨学术交流环节,市第二人民医院主要负责人介绍医院情况,项目组介绍合作情况,姜堰南京商会负责人介绍项目情况。两位医学教授分别围绕先天性出生缺陷筛查历史、治疗进展以及儿童整形外科的发展现状展开专题讲授。

门诊大厅开展0~18岁儿童

先心病、胸廓畸形、颅面畸形、唇腭裂、血管淋巴管瘤等疾病筛查,医疗专家耐心细致地为儿童提供免费筛查、疾病诊疗、健康宣讲等服务。

据了解,南京—姜堰“心连心—重塑笑颜”儿童先天性出生缺陷公益援助项目是由南京医科大学附属儿童医院(南京市儿童医院)、市第二人民医院、姜堰南京商会共同合作实施的慈善公益项目,对经过筛查确诊的儿童确属生活困难、低保、军烈属等家庭,在相关慈善机构协助下,可以到南京市儿童医院接受

专家团队免费住院治疗或相关慈善资助。

南京医科大学附属儿童医院心胸外科科室主任、主任医师、教授、博导戚继荣表示:“这一慈善公益项目还需得到社会的广泛关注,尤其是更多爱心企业、爱心人士的关注资助,把成熟的医疗技术带给先天性出生缺陷的孩子,让更多孩子和家庭受益。救助一个孩子就是挽救一个家庭,我们也希望通过这项工作使姜堰地区的基础医疗工作得到进一步发展,让更多老百姓从中受益。”

姜堰中医院 邀请知名膏方专家坐诊

本报讯(记者 杨雯)10月26日上午,姜堰中医院第十五届膏方养生节活动拉开帷幕。

此次活动邀请江苏省知名膏方专家坐诊,通过望闻问切,为市民量身打造养生膏方。

在医院门诊大厅,工作人员通过阿胶丸现场制作、成品膏方和院内制剂展示、发放中医养生宣传资料,宣传中医药知识,让市民更加认识中医药、感受中医药在医疗保健和“治未病”中的独特作用。

打造“舌尖上的幸福晚年”

顾高芦庄村助餐点开业

本报讯(记者 石玉)10月26日中午11时,顾高镇芦庄村助餐点热闹起来,不少村民结伴过来就餐。咸菜烧肉、豆芽百叶、角瓜炒肉、红烧豆腐……餐台上,多种不同的菜品香气四溢。老人们陆续走进餐厅,井然有序地排队刷脸打饭。

芦庄村针对老年人吃饭难的问题,为有需求的老年人提供助餐服务,打造“舌尖上的幸福晚年”。芦庄村助餐点每天提供四菜一汤,一周菜品不重复,菜单每周换,汤品免费供应。工作人员陈勇华说:“我们助餐点保证每天新鲜的食材,一大荤,一小荤,两素菜,一汤,保证老年人吃得荤素搭配。”村民许如琪说:“村里办这个助餐点对我们老人来说的确很方便。因为子女在外面打工,一个人在家煮饭不方便,到这边吃饭有荤有素,吃得舒服,吃得开心。”

据了解,助餐点基础套餐10元,办理“孝心卡”的老人可以享受政策补助,确保老年人以较低的花费就能吃上一顿营养健康的“幸福餐”。

让老年人“吃得好、吃得健康”,是提升老年人生活幸福感的重要内容。芦庄村助餐点是顾高镇第一处助餐点。顾高镇便民服务中心主任陈璐介绍,针对孤寡老人、留守老人数量较多,以及多数行动不便的问题,顾高镇积极依托芦庄村阳光宴会厅打造芦庄助餐点,向各村辐射开展助餐服务,将配餐按时送到各村,对行动不便的老人统一配餐上门。顾高镇将积极开展宣传推广活动,让更多老人了解并享受助餐服务。

环卫工人节:致敬姜城的每一抹最美“橙光”

本报讯(记者 王苏闽)10月26日是环卫工人节。与往常一样,当第一缕阳光穿透云层,在环卫工人唰唰的扫地声中,姜堰这座城市渐渐醒来,开启新的一天。

环卫工人是城市的美容师,是环境的守护者。在马路,身着橙色工作服的环卫工人张士英和王小梅早早拿着工具,来到自己负责的工作区域忙碌起来。只见她们弯着腰,清扫路面,清运垃圾。“我们上班时间是早上6点到10点,下午2点半到4点半,大家一起将路面扫干净,希望能让我们生活的这座城市变得更美好。”张士英一边认真

打扫一边笑着说道。

王小梅主要负责马厂路的路面清扫工作,她已经在岗位上度过13年,几乎所有的节假日都坚守在岗位上。她说:“虽然环卫工人这份工作全年无休,但看到每天能让这座城市变得越来越漂亮,我们打心底感到高兴。”

户外劳动者驿站24小时提供服务,并且驿站内桌椅、冰箱、小药箱、饮水机等设施一应俱全,环境整洁优雅,环卫工人可以在这里阅读报纸书籍,也可以坐着休息,缓解身体疲乏。“闲暇之余我们就在这里休息,喝喝水,看看书,夏天来这儿很凉快,冬天在这里也很暖和。”环卫工王巧红朴实

的笑脸上写满了真诚。

每一个清晨和黄昏,环卫工人用辛勤汗水扮靓了魅力姜城。在全区环卫工人的辛苦付出下,姜堰这座城市也越来越干净整洁,焕发勃勃生机。他们的身影,是这座城市最美的风景;他们的故事,是我们心中最温暖的记忆。姜堰金中环境清扫组主管袁爱民表示:“环卫工人工作比较辛苦,夏天,我们给他们提供绿豆汤、人丹等防暑降温用品;冬天,我们提供热粥、热包子等热乎乎的早饭;日常我们也为他们送去关心和福利,大家一起努力将我们的城市变得更美好。”

中国县市报研究会 第37次年会在京举行

(上接1版)中国县市报研究会会长陈仲明等。100多家县级融媒代表汇聚一堂,探讨主流媒体系统性变革之道与短视频创新创优之路。

吴兢在肯定中国县市报研究会工作后指出,中国县市报研究会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,全面贯彻党的二十届三中全会精神,团结带领广大县市媒体会员单位和新闻工作者,坚持守正创新,答好时代考题。要提高政治站位,增强政治自觉。要坚持正确方向,服务工作大局。要加快融合发展,推进系统性变革。要深入践行“四力”,锤炼工作作风。要强化党建引领,加强自身建设。

会议听取并审议中国县市报研究会2024年工作报告,选举增补福建省尤溪县融媒体中心等12家常务理事单位,审议通过

黑龙江省方正县融媒体中心等9家单位为研究会会员单位。至此,中国县市报研究会拥有会员单位125家,覆盖全国20多个省市区市。

为加强会员单位交流共享、推动县级媒体融合发展、促进县域经济社会发展,中国县市报研究会构建的中国县融交流共享平台正式启动,旨在探索广大县级媒体实现人员交流、设备余缺、技术转让、地方名品等资源交流共享。为提高广大县融新闻工作者的学术水平,为中国县级融媒体中心发展提供路径与方略,中国县市报研究会在此次年会上宣布成立融媒智库(中国县市报研究会专家委员会)。为确保智库高端运营、富有成效,融媒智库聘请宋建武、杨驰原担任顾问。

10月24日下午,中国县域媒体短视频创新主题研讨会举行。中国传媒大学电视学院党委书记、教授曾祥敏作题为《创新 创意 创联——讲好全媒体

故事》主旨演讲,从创新、创意、创联三维度,通过丰富的实践案例、深入的理论思考,阐述如何打造与时代同频共振、深受读者欢迎的短视频精品和传播佳作。围绕75'东方海岸百家县级融媒体短视频新闻行动、短视频的创新与趋势,环球网智媒体中心总监朱马烈、华东师范大学新闻学系主任李海波与北京市海淀区融媒体中心、山东省莒县融媒体中心、江苏省东台市融媒体中心、广东省广州市增城区融媒体中心等县融代表,分享创作经验与体会,探讨优质内容创作、流量密码的价值观、行业生态等,并对短视频创新创优提出许多真知灼见。媒体人如何积极拥抱新技术、赋能媒体实现智能化转型升级,北京日报集团京报移动传媒总经理王军华作了题为《AIGC赋能主流媒体塑造舆论新格局》的案例分享。

秋天的香山,红叶满天。年会期间,与会人员还参观了香山革命纪念馆。

10月24日,区财政局机关二支部与民建姜堰区基层委二支部开展交流活动,希望通过活动互通有无、合作共建。(顾莉莉)

连日来,区城管局深入开展露天烧烤专项整治行动,教育劝导露天烧烤摊点120多个,责令整改20多起。(三木 姜城)

日前,五行科技公司举办2024年“鱼”你同行,乐享金秋”钓鱼比赛,丰富员工业余生活,提升团队凝聚力,营造积极向上的企业文化氛围。(曹昊)

新闻集粹